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Till 
0 

vara läsare ! 
Har det förekommit atomkrig på Jorden redan för tusentals år sedan, vid 
Sodom och Gomorra till exempel? Ja, med stor sannolikhet~ menar jag. 
Men det har vi ju aldrig fått fara oss i skolan, i vars läroböcker det tas för 
givet, att det var vid Hiroshima och Nagasaki som atomvapen användes 
för första gången. Nej , men tänk om sanningen står att hämta på andra 
håll, i det här numret av UFO-KONT AKT till exempel! 

Vilka är det för resten som bestämmer över innehållet i våra skolböcker -
liksom också över "informationen" från nyhetsbyråer~ press ~ radio och TV 
för den delen? Är det möjligen samma makthavare bakom kulisserna, som 
mörklägger sanningen om UFO och för allmänheten bakom ljuset på 
många andra sätt? Eftersom jag också skriver litet om den saken, borde 
jag väl som kättare och oliktänkande helst brännas levande på bål! 

Innan så sker, har jag i varje fall hunnit lämna lite information om de 
"flygande tefaten", vilkas existens så flitigt bortförklaras och misstänklig­
görs av vissa "ufologer". Jag har till och med tagit mig friheten att med 
hjälp av David Icke försöka avslöja den största hemligheten av alla, 
nämligen att vi förmodligen sedan lång tid tillbaka har blivit föremål för 
en dold och mycket otäck maktutövning av reptoida intelligenser inom vår 
egen värld! 

Allt är nog inte vad det synes vara, och det är kanske på tiden att vi börjar 
genomskåda alla bedrägerier som vi blivit utsatta för! Om vi tar vårt 
ansvar och försöker sprida sanningen, kommer vi själva att kunna påverka 
utvecklingen positivt, det är jag övertygad om! 

SUNE HJORTH 
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De forntida gudarna 
med sina strålskepp 
och atomkrigsvapen 

Att våra förfäder i alla världsdelar har efterlämnat en lång rad av 
berättelser om sina så kallade gudar, skymtar väl mer eller mindre i 
skolans historiska läroböcker, men att det med största sannolikhet rörde 
sig om något helt annat än konstiga fantasier - nämligen livs levande 
utomjordingar, som styrde vår värld - det får vi aldrig veta. 

Orsaken till att vi hålls ovetande är nog att dessa utomjordingar finns här 
ännu i dag och står bakom den internationella finans- och frimurar­
maffia, som med hjälp av sin penningmakt, sina mediaimperier och sitt 
nätverk av hemligå sällskap utövar den verkliga makten i våra 
skendemokratiska samhällen. Vi är ju bara till för att tjänstgöra som 
objekt för plundring och manipulering av miljardärsparasiterna! 

Att forntidens gudar hade verkliga strålskepp till sitt förfogande, framgår 
allra tydligast i den gamla indiska sanskritlitteraturen, där det åskådligt 
beskrivs, hur de kommer ner från skyn i sina himmelsvagnar. Enbart i 
eposet Mahabharata omnämns de inte mindre än 41 gånger, och i eposet 
Ramayana skildras, hur en ledande utomjording anländer i en sådan 
farkost: ''Människorna som hade samlats på landningsplatsen tittade på 
farkosten med stor förvåning. Rama steg ner ur den på en elegant 
metalltrappa. " I andra sammanhang heter det : ''Till och med Indra, 
himlens herre, kom med ett speciellt flygande föremål, som kunde ta 33 
gudomliga varelser ombord. " 

Rama var av allt att döma en positiv utomjording, anhängare av den mer 
humana samhällstyp, som en gång hade upprättats i Lemurien och dess 
dotterkolonier på Jorden. Efter Atlantis undergång hade han enligt 
sirianska uppgifter i egenskap av 'son till kungen i det inom jordiska riket 
Agharta bildat ett rike på jordytan i nuvarande Indien. Därifrån hade han 
skickat sin rymdflotta till hjälp åt Horus i Egypten, så att denne kunde 
slå tillbaka de styrkor, som hans farbror Set kommit med från Sumerien. 
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Även i Indien hade emellertid Rama fiendec till exempel på öriket 
Ceylon (nuvarande Sri Lanka), där den synbarligen reptoi~e uto~jord­
ingen Ravana härskade. När denne hade kidnappat och valdtag1t hans 
hustru Sita, utkämpades mellan de båda motståndarna ett rent 
förintelseslag i luften, som man också kan läsa om i .Ramå.yana: "I sin 
gudomliga klädnad besteg Rama farkosten och kastade sig in i e~ strid, 
som inget människoöga hade skådat förut. Gudar och dödliga bevittnade 
slaget och såg med fasa, hur Rama gick till anfall med den himmelska 
farkosten. Moln från dödliga skott förmörkade himlens skinande ansikte. 

Slagfältet var en deprimerande syn. Kullar, dalar och hav skakades av 
de förfärliga vindarna, solen såg askgrå ut. När striden ännu inte tycktes 
vilja ta slut, tog Rama i sin vrede Brahmas vapen, som var laddat m~d 
himmelsk eld. Det var det bevingade ljusvapnet, dödligt som blixten jran 
skyn. Påskyndat av den runda bdgen slog detta blixtvapen till och 
genomborrade Ravanas metallhjärta. '' 

Enligt den schweiziske författaren Erich von Däniken, .som ?ers~nlige~ 
intervjuat sanskritexperten professor Dileep Kanjilal vid u~1v~rs1tetet i 
Calcutta, döljer det sig bakom sanskrittexternas besknvnmgar .av 
flygande himmelsvagnar, så kallade vimanor, med all säker~et en tek~1sk 
realitet. I Mahabharata kan man till exempel läsa om hur hjälten Ar;una 
inte bara själv flyger upp i molnen mot guden Indras himmelska boning 
(moderskepp), utan också ser några flygande vagnar, som störtat och är 
ur stånd att flyga. Andra himmels vagnar står på marken, medan andra 
redan är uppe i luften. 

De större moderskeppen i sin omloppsbana - sannskyldiga flygande 
städer - beskrivs också. De glänste som silver, vred sig runt sin egen 
axel och hade hangaröppningar, stora nog för att släppa igenom de 
mindre flvgande farkosterna. Ombord fanns det mat och dryck, vatten 
och allt ~om behövdes för de ombordvarandes bekvämlighet, liksom 
mäktiga strålvapen och liknande. 

Att man för låt oss säga hundra år sedan avfärdade innehållet i den gamla 
indiska sanskritlitteraturen som mytologiska fantasiprodukter och inte 
förstod de tekniska realiteter det i verkligheten rörde sig om, må vara 
hänt. Men att dylika misstag skall upprepas ända in i rymdfärdernas tid 
och i början på 2000-talet kan naturligtvis inte försvaras av vettiga 
människor med förmåga att tänka! 
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Att också atombomber kommit till användning på Jorden för tusentals år 
sedan, framgår med all önskvärd tydlighet redan i eposet Mahabharata: 
"Det okända vapnet var som en strålande blixt, en förhärjande 
dödsbringare, som låter alla som tillhör Vrishni och Andhaka falla 
sönder i aska. De förkolnade kropparna var oigenkännliga. Från dem 
som kom undan föll håret och naglarna av. Lerkärl brast sönder av 
okänd anledning, fåglarna blev vita. Inom kort var födan giftig. Blixten 
sänkte sig och blev till.fint damm." 

Det här låter ju, som om det hade varit en rapport från de amerikanska 
krigsförbrytarnas hänsynslösa bombangrepp på städerna Hiroshima och 
Nagasaki i augusti 1945, som 'krävde över 300.000 människoliv bland 
civilbefolkningen. Där kunde man se människor, som skrumpnat ihop i 
hettan och inte var större än dockor. Skadade, som förlorat både hår och 
hud, dog i massor på fältlasaretten, medan träd och åkrar förvandlades 
till aska! För dem som ändå inte vill inse vad som verkligen hände för ett 
okänt antal årtusenden sedan på vår planet kan ytterligare ett avsnitt ur 
Mahabharata citeras: 

"Svedd av glöden från vapnet raglade hela världen i feber. Elefanter 
antändes av hettan och sprang vilt omkring. Vattnet hettades upp, djuren 
dog och dånet från elden fick träden att vräkas omkull i rader som vid en 
skogsbrand. Hästarna och stridvagnarna brann upp, och det såg ut som 
efter en eldsvåda. Tusentals vagnar förintades , och sedan sänkte sig en 
djup tystnad över nejden. En ohygglig syn blottades. De fallnas lik hade 
stympats och vanställts av den fruktansvärda hettan, så att de inte längre 
såg ut som människor. Aldrig förr har vi skådat eller ens hört talas om 
ett så fasaväckande vapen. " 

Man håller gärna med Erich von Däniken om att det väl ändå vore alltför 
fegt att avfärda innehållet i den bevarade fornindiska litteraturen som 
objektlösa myter och prata smörja om upphovsmännens poetiska fantasi. 
Mängden av liknande historier i de gamla skrifterna förvandlar ju en viss 
förmodan nästan till visshet, nämligen att "gudarna" från sina flygande 
farkoster satte in atomkrigsvapen mot sina motståndare på Jorden. 

Men den etablerade vetenskapen i vår nutida, av en hemlig finansmaffia 
styrda värld skall ju till varje pris ,dölja utomjordingarnas närvaro för den 
breda allmänheten. Ett exempel på detta är bortförklaringarna till den 
mystiska atomexplosionen över Tunguska i Sibirien den 30 juni år 1908. 
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Även efter denna explosion i tsartidens Ryssland, från vilken kraftiga 
detonationer hördes på mer än 100 mils avstånd och en tryckvåg 
färdades två varv runt Jorden, påträffades förkolnade människor, 
förintade hjordar av djur och kalbrända träd. 

Nära 70 år senare - den 15 oktober 1976 - kunde den framstående ryske 
geologen dr Alexej Solotov , som hade satsat sjutton år a~ sitt liv ~å _att 
söka utforska denna gåta tillsammans med en vetenskaplig kommission 
från olika lärdomsgrenar - offentligen meddela, att förklaringen till det 
som hänt i början av seklet måste vara, att det skett en atomexplosion på 
ett rymdskepp Den fortfarande märkbara radioaktiva strålningen - liksom 
de studerade speciella vittnesbörden - uteslöt övriga teorier om till 
exempel en nedfallande meteorit. Ändå kör den etablerade vetens~apen 
fortfarande med meteoritteorin, hur orimlig den än är! 

I själva verket var Solotov mycket nära sanningen, vilken ho~om 
ovetande redan hade avslöjats av rymdkvinnan Asket för den speciellt 
utvalde schweiziske kontaktpersonen Eduard "Billy " Meier . Enligt 
Asket var det faktiskt fråga om en av utomjordingar ombord på ett rymd­
skepp förorsakad atomexplosion! 

Det rörde sig dock inte om något exploderande atomärt framdrivnings­
aggregat, som Solotov trodde, utan om en regelrätt atombomb, som man 
hade låtit explodera. Detta skedde dock inte i avsikt att skada några 
jordmänniskor utan för att begå ett kollektivt självmord! Rymdskeppet 
hade nämligen drabbats av ett svårt tekniskt fel , så att det endast kun~e 
lyfta några hundra meter över markytan, och dessutom hade man vid 
besöket här drabbats av en smittosam dödlig sjukdom, som det saknades 
botemedel mot I detta förtvivlade läge lät man skeppet stiga så långt det 
gick och sedan störta ned mot den sibiriska tundran. Ett par hundra meter 
över marken lät man sedan atombomben explodera, så att rymdskeppet 
och dess besättning på 4.300 man sprängdes till stoft och även 
landskapet förstördes! 

För att återvända till en avlägsen forntid, så finns det rätt så påtagliga 
bevis för att hela städer förstörts i atomkrig under de utomjordiska 
"gudarnas" krigiska konflikter med varandra. Till dem hör just en stad i 
Indusdalen som hette Mohenjo-Daro och hade cirka 30.000 invånare. 
Dess lämningar har undersökts av den brittiske forskaren David 
Davenport, som blev övertygad om att staden förstörts med kärnvapen! 
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För flera årtusenden sedan fanns alltså i lndusdalen en av allt att döma 
högtstående civilisation, som sannolikt byggts upp med utomjordingars · 
hjälp någon gång efter "syndafloden" . Förutom Mohenjo-Daro fanns där 
också staden Harappa samt hundratals mindre bvar vilka alla var 
utlagda efter ett rutmönster, kanske ett av de tidigast; ex~mplen på vettig 
samhällsplanering som förekommit på Jorden. 

Städerna var uppbyggda av bränt tegel och hade det bästa och mest 
genomtänkta avlopps- och kloaksystemet i forntiden. Man odlade vete, 
korn och ris, och bland husdjuren fanns kameler, grisar, nötboskap, 
hästar, hundar, katter och förmodligen elefanter. Civilisationen i Indus­
dalen bedrev en omfattande handel med främmande länder, framför allt 
Sumerien. · 

~e så kallade arierna, en vit människoras, som kanske styrts av 
mfiltrerade reptoida ''gudar" tillhörande den lägre fjärde dimensionens 
vibrationsnivå och med gestaltskiftande förmåga, skall vid denna tid 
enligt Davenport ha varit bosatta uppe i bergen, där de bland annat 
sysslat med utvinning av metaller. För att de skulle kunna ostörda 
fortsätta därmed hade deras "gudar" ha åtagit sig att förstöra Mohenjo­
Daro, vars invånare stod i vägen för deras planer. 

Enligt gamla indiska texter skall Mohenjo-Daros invånare hotfullt ha 
uppman~ts att ge sig iväg från staden sju dagar innan den förstördes, en 
uppmamng som de flesta men inte alla åtlydde. När vår tids forskare år 
1927 upptäckte lämningarna efter den här staden, påträffade man 
skeletten av 44 människor liggande med ansiktena neråt, tryckta mot 
marken. Noteras kan ju, att invånarna i de mycket större städerna 
~roshima och. Nagasaki inte ens fick någon förvarning av den höge 
fnmuraren president Harry Truman, när denne gav klartecken för USA:s 
folkmord på japanerna! 

Men låt oss fortsätta med att berätta den förmodliga sanningen om atom­
krigshandlingar i vår underbara forntid! Hur förhöll det sig egentligen 
med förstöringen av Sodom och Gomorra för cirka 4000 år sedan? Vi 
kan ju utgå från kapitlen 18 och 19 i den första Moseboken, vars 
berättelse rör sig om Abraham ,och hans brorson Lot. som vid den 
aktuella tiden var bosatt i Sodom jämte sin hustru och båda döttrar. 
Abraham var en från staden Ur i Mesopotamien utvandrad dyrkare av 
"_Herren" och en mycket rik man, ägare till massor av slavar, boskap, 
silver och guld. 
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Av "Herren" hade Abraham utlovats, att hans allt talrikare avkomma en 
dag skulle ta ett utvidgat Palestina till arvedel, om de bara lojalt följde 
hans bud. Bland dessa fanns exempelvis en sträng befallning om att man 
på alla nyfödda gossebarn - vare sig de var barn till slavar eller inte -
skulle skära bort förhuden på könsorganet, så kallad omskärelse. Efter 
folkmordet på invånarna i Sodom och Gomorra skulle "Herren" för 
övrigt beordra sin tjänare Abraham att som tecken på sin lojalitet göra 
sig beredd att avrätta sin egen son på offeraltaret! 

En vacker dag uppenbarade sig "Herren" för Abraham i sällskap med 
två "änglar" (av allt att döma agenter i hans hemliga underrättelsetjänst) 
med anledning av vad han fatt höra om den "orättilirdighef' som lagts i 
dagen av invånarna i de båda städerna i Siddimsdalen nedanför 
Jordanfloden, där Abrahams brorson var bosatt. "Änglarna" ·skulle 
närmare undersöka situationen i dessa städer, vilka troligen till straff 
skulle förintas med invånare och allt. 

I Sodom uppmanades Lot av de båda männen att tillsammans med sin 
familj omedelbart lämna staden för att rädda sig, en uppmaning som de 
också följde . "Då lät Herren ett regn av svavel och eld falla från himlen 
över Sodom och Gomorra, och han förstörde dessa städer och hela 
slätten och förintade dem som bodde i städerna och det som växte på 
marken. Men Lots hustru, som gick efter honom, såg sig tillbaka. Då 
förvandlades hon till en saltstod'. Ett förkolnat lik, borde det kanske ha 
stått, och att det rörde sig om ett forntida Hiroshima och Nagasaki, kan 
väl i vår tid knappast betvivlas! 

Nu är ju berättelserna i 1 :a Mosebok bara på nybabylonisk tid författade 
hebreiska versioner av motsvarande berättelser från Mesopotamien. Vad 
kan vi alltså inhämta från dessa? Jo, att förstörelsen av Sodom och 
Gomorra endast var ett led i en större konflikt mellan olika grupper av 
"gudar", det vill säga utomjordingar i ledande ställning på Jorden. Mot 
varandra stod exempelvis Ninurta , förstfödde sonen till ''guden" En/il, 
och Marduk, förstfödde sonen till "guden" Enki, som representerade 
gruppen med traditioner från den litet mer demokratiska och människo­
vänliga lemuriska tiden och med basering i Egypten, inte Sumerien. 

Av de mesopotamiska texterna framgår enligt Zecharia Sitchin att 
Marduk kontrollerade en viktig rymdskeppsbas på Sinaihalvön, och det 
var mot den som det viktigaste atomangreppet riktades. Som bekant är 
halvön i dag en öken! 
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V ad som riktades mot Sodom och Gomorra var snarast ett sidoangrepp, 
med anledning av att deras invånare tog parti för Marduk, inte Ninurta. 
Den verklige upphovsmannen till angreppet mot de båda städerna var en 
yngre son till Enki, vid namn Nergal, som hade lierat sig med Ninurtas 
gäng, därför att han hatade både sin äldre bror Marduk och dennes son 
Nabu, som vid den tiden troddes befinna sig där. 

Nergal var varken tvingad eller beordrad att förstöra städerna i 
Siddimsdalen. Enligt de mesopotamiska texterna riktade en gudinna 
tvärtom en vädjan till honom att avstå från det hela: -"Vill du förgöra 
både rättfärdiga och orättfärdiga? Vill du förgöra dem som har syndat 
mot dig tillsammans med dem som inte har syndat emot dig? " Som vi 
kan se i 1 :a Mosebok, har en sådan vädjan också lagts i munnen på 
Abraham under samtalet med "Herren" , så att den förre skall kunna 
framstå i lite bättre dager! 

Intressant är också, att detta forntida atomkrig enligt de mesopotamiska 
texterna inte tycks ha gått efter ritningarna utan till slut drabbat upphovs­
männens egna länder. Radioaktiva moln från katastrofområdena skall ha 
drivit med kraftiga vindar åt nordost och helt enkelt förintat de sumeriska 
städernas invånare, när de inandats den förgiftade luften. Av de 
historiska källorna framgår ju mycket riktigt, att det sumeriska rikets 
saga var all omkring år 2000 före vår tideräkning! 

Flera bevarade klagovisor om det fruktansvärda öde som drabbade 
sumeriska städer som Ur, Nippur, Uruk och Eridu har faktiskt påträffats: 
"Den onda vinden blåste runt i skyn, hus och städer tömdes, liksom 
oxarnas ladugårdar och fårens fållor. Vattnet i Sumeriens floder har 
blivit bittert, på dess odlade fält växer ogräs och pa dess ängar har 
växtligheten vissnat. " Många av Sumeriens invånare dog en hemsk död: 
"Det förskräckta folket kunde knappt andas, den onda vinden fick dem i 
sitt grepp och gav dem inte ännu en dag att leva. Deras munnar och 
deras likbleka ansikten var indränkta i blod. " 

Tydligen hade "gudarna'' underskattat den destruktiva kraften av de 
förfärliga vapen som Enlils gäng förfogade över och räknade inte med 
verkningarna av det radioaktiva nedfallet. Så vad gjorde de, när de 
radioaktiva molnen närmade sig Sumerien med den "onda vinden"? Jo, 
de tog till flykten och satte sig i säkerhet med sina strålskepp samt 
lämnade j ordmänniskorna kvar för att klara sig bäst de kunde! 
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Enligt en bevarad klagovisa från Uruk slog stadens gudomligheter larm 
mitt i natten och uppmanade befolkningen att försvinna från orten med 
det snaraste. Själva stannade de inte ett ögonblick längre än nödvändigt. 
'När gudarna hade utrymt Uruk, höll de sig borta helt och hållet. De 
dolde sig uppe bland bergen och flydde till fjärran slätter." Gudinnan 
Jnanna hade stuckit iväg så snabbt, att hon inte fick med sig sina dyrbara 
juveler, vilket hon sedermera bittert beklagade. 

Folket, utan sina ledare, greps av panisk förskräckelse. "Panik bröt ut i 
Uruk, alla tycktes förlora sitt sunda förnuft. De bröt sig in i helge­
domarna och slog sönder inredningen. Varför brydde sig gudarna inte 
om dem längre? Vad var det egentligen som hade hänt? Men deras 
frågor förblev obesvarade, och när den onda vinden hade mojn~t, låg 
det högar av lik uppstaplade överallt i staden." 

Även om gudarna beklagade förlusten av sina vackra städer och tempel, 
tyder allt på att de flesta av dem inte spillde mycken tid på att sörja över 
de vanliga människornas förskräckliga lidanden. Men det var åtminstone 
en gud som höll sig i närheten av Eridu, den katastrofdrabbade stad där 
han tidvis brukade hålla till, och som visade mer medkänsla än någon 
annan av gudarna, och det var Enki. 

När den onda vinden hade upphört, undersökte Enki sin stad och fann 
den ligga där tyst och öde, med de flesta av dess tidigare invånare 
uppstaplade i högar av lik. Ett antal överlevande ledde han bort ut i 
öknen, där han utnyttjade sin förmåga att på något sätt ordna något ätbart 
åt dem. 

Enligt vissa uppgifter skulle Enki - även om han med sitt genetiska 
kunnande hade samarbetat med de sumeriska gudarna efter S)'ndafloden -
i verkligheten inte ha varit vare sig reptoid eller avfällig plejadier utan 
sirian och det verkar inte osannolikt. Kanske han i så fall hade hjälpt 
jordrr:änniskorna med att förse dem med sirianska gener, så att de blev 
allt mindre lika Enlil och med en latent förmåga till andlig utveckling 
under kommande tidsepoker. Att det funnits "gudar" på Jorden av det 
slag som bara ville utnyttja oss som arbetsslavar med lägre medveten­
hetsgrad, och att dessa ställt till med otäcka atomkrig ett par tusen år före 
vår tideräkning, det framgår i varje fall tydligt av befintliga källor, om vi 
bara förstår att ta vara på dem! 

SUNE HJORTH 
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Makthavarnas 
UFO-mörkläggning 
och bedrägerier 

"Sanningen skall göra er fria ", lär utomjordingen Gabriels son Esu 
Immanuel ha sagt för nära 2000 år sedan, och han fullgjorde ju också 
efter bästa förmåga sin svåra uppgift att försöka höja den mer eller 
mindre förslavade och manipulerade mänsklighetens låga medvetenhets­
nivå och främja dess andliga utveckling. 

När jag läser kapitlet om UFO-fenomenen i förutvarande professorn dr 
Arthur Horns intressanta bok "Humanity 's Extraterrestrial Origins " 
(1996), tycker jag att· även han fullgör sin uppgift på ett utmärkt sätt! Här 
påpekas, hur USA:s makthavare sedan mer än 50 år har hemlighållit, 
mörklagt och bortförklarat de i kärnvapenåldern allt oftare observerade 
UFO-fenomenen och ibland tillgripit rena lögner för att systematiskt föra 
medborgarna bakom ljuset! 

Det började ju med att piloten Kenneth Arnold ombord på sitt privata 
flygplan den 24 juni 194 7 upptäckte, hur nio skivformade föremål i 
formering rörde sig med svindlande hastighet över ett berg i den västliga 
delstaten Washington. För de intervjuande reportrarna uppgav han, att 
varje enskild skiva "såg ut som ett tefat skulle göra, om man kastade 
smörgås med det tvärs över vattnet." En del av journalisterna påstås ha 
varit skeptiska, men de visste, att Arnold var känd som en trovärdig 
medborgare. Historien fick därför stor spridning, och termen "flygande 
tefat" kom i allmänt bruk. 

Enligt den av Horn refererade brittiske ufologen Timothy Good, som i 
slutet av 80-talet publicerade sin avslöjande bok "Above Top Secret -
The Worldwide UFO Cover-up '', började kort efter nämnda episod UFO­
rapporter strömma in från välkvalificerade iakttagare~ såsom militära och 
civila piloter, trafikkontrollanter och andra. Myndigheterna blev oroliga. 
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Speciellt tillspetsad blev situationen, när alldeles i början av juli 1947 ett 
utomjordiskt strålskepp störtade i New Mexico, den delstat där USA:s 
hemliga atomvapen hade framprovats. Metalldelar hade slungats ner på 
en farm norr om den militära flygbasen vid Roswell, fast först längre 
västerut i trakten av Socorro påträffades själva farkosten plus några döda 
rymdvarelser av den typ, som brukar kallas de småväxta grå. 

Sedan metalldelarna vid Roswell den 7 juli hade förts in till basen vid 
Roswell, tillkännagav dess tydligen upphetsade informationsofficer 
följande dag, att "de många ryktena om den flygande skivan blev 
verklighet i går, när underrättelsetjänsten vid flygvapenbasen Roswell 
lyckades komma i besittning av en skiva i samarbete med en av lokala 
ranchägarna och ortens polismyndighet. " 

Det här tillkännagivandet togs givetvis begärligt emot av stort antal 
pressorgan i USA, men det dementerades bara några timmar senare i ett 
nytt meddelande från militärbasen. Det man funnit var bara resterna av 
en störtad väderballong, påstods det lögnaktigt. I verkligheten hade inte 
bar~ dessa metalldelar utan också den i trakten av Socorro störtade 
farkosten med dess döda besättning transporterats till en annan, avlägsen 
militärbas för en mycket noggrann undersökning av vetenskapliga 
experter! 

Enligt uppgift av den mycket välunderrättade före detta medlemmen av 
marinens underrättelsetjänst William Cooper i boken "Behold a Pale 
Horse " (1991) omhändertog de amerikanska myndigheterna mellan åren 
194 7 och 1952 åtminstone 16 sådana farkoster förutom kropparna av 65 
döda rymdvarelser, plus några levande. Men allmänheten fick inte veta 
ett dugg om dessa sensationella händelser. Tvärtom hemligstämplades 
allt med hänvisning till ~' nationens säkerhet", och UFO-störtningarna 
blev enligt Cooper "de mest välbevakade hemligheterna i världens 
historia." 

För att hantera UFO-mörkläggningen så effektivt som möjligt bildades år 
1948 på order av den höge frimuraren och presidenten Harry Truman 
den nya underrättelsetjänsten CIA , som år 1952 - strax före valet av den 
nye presidenten och frimuraren Dwight Eisenhower - kompletterades 
med NSA (National Security Agency) , som hade till uppgift att försöka 
komma i kontakt med utomjordingarna. Detta lyckades också redan 
följande år, och 1954 slöts att hemligt avtal med utomjordingar av den 
otrevliga sorten! 
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Avtalet, som i utbyte mot en viss mängd tefatsteknologi gav de reptoida 
utomjordingarna och deras små grå hantlangare tillgång till under­
jordiska baser plus möjlighet att ta ombord jordmänniskor "för 
medicinsk undersökning" var givetvis en grov kränkning av den formella 
demokratin i USA. 

Som en följd av denna hemliga pakt bakom ryggen på folket och dess 
valda ombud, har miljontals amerikanska medborgare mot sin vilja förts 
ombord på strålskepp och försetts med implantat av mikrochips eller ratt 
sina könsceller utnyttjade i genetiskt syfte. Dessutom har massor av kor 
och hästar dödats nere på marken och deras blod och inre organ 
omhändertagits för andra biologiska ändamål! Hela den här skumma 
verksamheten har alltså pågått i flera årtionden, varvid den till största 
delen av finansmaffian kontrollerade journalistkåren endast undantagsvis 
levt upp till sin skyldighet att informera allmänheten om den. 

Inte ens själva närvaron av utomjordiska besökare på vår planet har man 
informerat om. Från såväl myndigheternas som från det vetenskapliga 
etablissemangets sida har man också hela tiden sökt dölja sanningen om 
UFO-fenomenen. Trots alla rapporter som lämnats om både UFO­
observationer och ombordtagningar, har man antingen bara kommit med 
bortförklaringar eller låtsats som om saken inte ens behövde undersökas. 

Ändå kunde redan år 1950 en framstående ingenjör och vetenskapsman 
som Wilbert Smith efter diskreta förfrågningar på den kanadensiska 
ambassaden i Washington konstatera, att " UFO-saken är det mest 
hemligstämplade ämnet i Förenta Staternas regering, graderat högre än 
till och med vätebomben. " Han hade också ratt veta, att flygande tefat 
existerar och att deras sätt att fungera fortfarande var okänt, fastän man 
höll på med att försöka utforska det. Smiths föredrag finns återgivna på 
svenska i boken "Fakta om flygande tefat och deras drivmetoder ". 

Världens med dyra skattepengar finansierade hemliga underrättelse­
tjänster har utan tvivel varit de mest engagerade i UFO-problematiken 
och dess mörkläggning, samtidigt som de varit de första att förneka sin 
egen inblandning i den. När exempelvis en amerikansk medborgare år 
1973 gjorde vissa förfrågningar om UFO hos FBI (The Federal Bureau 
of Investigation), upplystes han ,om att "någon undersökning av UFO 
aldrig har legat inom FBl:s undersökningsområde ·'' Att detta var en ren 
lögn framgår av att FBI senare tvingats frisläppa åtskilliga hemligstämp­
lade UFO-dokument! 
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Vi bör naturligtvis göra klart för oss, att det under det gångna seklet 
kraftigt ökade hemlighetsmakeriet i USA inte endast har gällt UFO­
problemen utan det politiska beslutsfattandet och agerandet över huvud 
taget. I takt med koncentrationen av makt och rikedom i händerna på ett 
enormt privilegierat ta.tal har demokratin helt enkelt urholkats mer och 
mer genom öppenhetens avskaffande och förhindrandet av medborgarnas 
insyn i vad som pågår. 

Genom finansmagnaternas kontroll över de opinionsbildande organen 
kan ju de breda folklagren heller inte ta den vägledning och information 
de behöver från välinitierade~ självständigt och positivt tänkande 
personer. En sådan tycks dock vara författaren till boken "Treason - The 
New World Order"(I 996), som kallar sig Gurudas. 

I ett läsvärt kapitel påpekar han, hur både världskrigen och det kalla 
kriget därefter mellan sovjetregimen och västmakterna möjliggjort för 
USA:s makthavare att skapa den hotfulla skräckbild av läget hos den 
amerikanska allmänheten, som ratt den att acceptera såväl det ökade 
skattetrycket för finansiering av en för de stora kapitalägarna så profit­
givande militär upprustning som uppbyggandet av ett alltmer central­
iserat federalt maktsystem, där all odemokratisk mörkläggning motiveras 
med hänsyn till "den nationella säkerheten" ! 

Ett demokratiskt idealsamhälle är givetvis ett sådant som bygger på 
andligt utvecklade individers rätt att själva gestalta sina liv och aktivt 
medverka i den samhälleliga beslutsprocessen och inte på ett system med 
centrala myndighetsutövare, vilka genom en störtsj ö av lagar och 
förordningar bestämmer alltmer över de skattetyngda medborgarna och 
kanske rentav skickar ut dem i anfallskrig mot andra länder. 

På vissa av våra välsinnade rymdvänners hemplaneter får man hjälp med 
att på bästa sätt lösa uppkomna samhällsproblem och annan önskad 
vägledning från ett Högsta Råd, som dock bara har en rådgivande och 
inte bestämmande funktion. I USA liksom i de flesta andra länder på 
Jorden råder tyvärr helt andra förhållanden. Den i USA:s konstitution 
lagstadgade lokala självstyrelsen naggas alltmer i kanten~ den centrala 
maktutövningen tilltar, och allmänhetens tänkande kan fortfarande 
manipuleras med hjälp av mediaapparaten. Det verkar dock, som om 
sanningen om både UFO och samhällstillståndet börjar komma fram! 

SUNE HJORTH 
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Fakta om 
"flygande tefat" 

Att en "ufolog" ännu år 2000 efter Kristus kan sitta i svensk TV och 
komma med påståenden i stil med att ''99 % av inrapporterade UFO­
observationer kan förklaras som olika naturfenomen" , måste väl 

. betraktas som ett ganska löjligt försök till bortförklaring av den 
utomjordiska närvaro, som den internationella finans- och ~murar­
maffian i sin strävan efter världsherravälde är så angelägen att dölja. 

UFO-observationer - även på nära håll - har gjorts av en massa vanliga 
medborgare, vars trovärdighet inte kan ifrågasättas, och fle~a 
välinformerade personer i ledande befattningar har själva förklarat sig 
övertygade om de "flygande tefatens" faktiska existens. 

Redan den själv mycket kvalificerade, kanadensiske elektroingen}ören 
Wilbert Smith (1910-1962) kunde hänvisa till uttalanden av flera sådana 
personer, såsom flygmarskalken och överbefälhavaren för det brittiska 
jaktflyget under 2:a världskriget, lord Hugh Dowding (1882-1970) : 
"Existensen av ''flygande tefat " är styrkt med så starka bevis, att jag är 
helt övertygad, och därför måste vi med allvar studera dessa fenomen. 
Mer än 100. 000 vittnesbörd om iakttagelser av ''flygande tefat " finns 
registrerade. " 

Nathan Twining, stabschef vid USA:s flygvapen, hade följande att säga: 
"Jag har själv med egna ögon och i vittnens närvaro sett ett rymdskepp 
landa den 11maj1957 och har därför anledning tro, att rapporterna om 
kontakter är tillförlitliga och värda all tilltro. '' 

Förstepiloten vid ett av USA:s ledande flygbolag, William Nash, kunde 
rapportera, att han den 14 juli 1952 tillsammans med sin andrepilot såg 
sex runda farkoster nedanför deras flygplan utföra så häpnadsväckande 
manövrer, att de enligt hans uppfattning måste ha styrts av intelligenta 
varelser. Noggranna obsenrationer av tid och flygväg gav vid handen, att 
farkosterna flugit med en hastighet av cirka 18. 000 kilometer i timmen! 
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I sina föredrag, av vilka en del översatts till svenska i den lilla boken 
"Fakta om flygande tefat" (1967), redogör Wilbert Smith för de 
omfattande och framgångsrika undersökningar på detta område, som han 
bedrivit tillsammans en forskningsgrupp. Många rapporterade iakttag­
elser hade bekräftats från radarstationer, som gjort samtidiga observa­
tioner på radarskärmarna. 

Ett av de fall som tilldrog sig Wilbert Smiths intresse var den mystiska 
krasch med dödlig utgång, som den unge, men ändå erfarne flygkaptenen 
Thomas Mantel! råkade ut för den 7 januari 1948. Av kontrolltornet vid 
en flygvapenbas i Kentucky hade han anmodats att undersöka ett av 
många observerat, underligt flygande objekt i närheten. 

Efter påbörjad jakt kunde Mantell per radio lämna följande meddelande: 
"Föremålet är ovanför mig, det ser metalliskt ut och är väldigt stort. -
Jag stiger nu till 6000 meter och ska försöka att komma närmare inpå 
det. " Tre minuter senare hade han störtat, och hans döda kropp 
återfanns bland de kringspridda vrakdelarna. 

Enligt myndigheternas officiella rapport hade Mantell i verkligheten 
förmodligen jagat en väderballong och drabbats av syrebrist på den höga 
höjden. Detta var givetvis en ren lögn, redan därför att någon väder­
ballong enligt tillgängliga uppgifter inte hade sänts upp i USA vare sig 
den 6 eller 7 januari 1948 ! 

Enligt Wilbert Smith måste störtningen i stället ha berott på att piloten 
kommit för nära rymdskeppets omgivande kraftfält. Detta hade åstad­
kommit en så kraftig höjning av temperaturen i flygplansmaterialet, att 
det helt enkelt inte kunde hålla ihop utan föll sönder, en förklaring, som 
låter betydligt rimligare. Mantells kropp visade också, säger han, alla 
tecken på att ha varit utsatt för mycket höga värmemängder. 

Själv hade Wilbert vid flera tillfällen stått i förbindelse med intelligenser 
av utomjordisk härkomst, som han via sina kontaktmän kunde ställa 
frågor till och ra dem besvarade. När rymdfolket exempelvis tillfrågades, 
om vissa oförklarliga flygkatastrofer kunde bero på att flygplanen 
kommit för nära deras farkoster, blev svaret att ett mycket litet antal av 
de jordiska flygplanen faktiskt hade skadats på det sättet. Men 
tefatspiloterna iakttog numera den allra största försiktighet, så vi kunde 
räkna med att den orsaken redan var helt eliminerad. 
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Däremot fick de veta, att det genom våra vanvettiga atomsprängningar 
hade skapats vissa regioner på vår planet, där den sammanhållande 
kraften hade reducerats och våra flygplan riskerade att falla isär, om 
materialet i dem inte var av tillräckligt stor hållfasthet. Sådana regioner 
kunde lätt kartläggas med hjälp av en kraftfältsmätare, som det överläts 
åt Wilbert och hans män själva tillverka. 

En sådan skulle bygga på principen att all materia hålls ihop av tre 
kombinerade primära kraftfält i naturen: det termiska, det elektriska och 
det magnetiska. En sådan kombination är karakteristisk för all molekylär 
struktur, och samverkan mellan fälten är flerdimensionell. 

Kraftfältsmätarens konstruktion var mycket enkel: den bestod av en 
spänd nylontråd, fästad vid en spiralfjäder i ett par decimeter långt 
aluminiumrörs ena inre ände. Tråden var på mitten virad några varv runt 
en vridbar axel, som i sin tur bar upp en visare på en sorts urtavla utanpå 
röret. Efter att med detta instrument ha undersökt några misstänkta 
områden med reducerad sammanhållande kraft skall Wilbert ha funnit 
några, där mätaren med dess tolvgradiga skala gav utslag på flera grader! 

Resultatet av Wilbert Smiths kommunikation med utomjordingar blev att 
han och hans kolleger tvingades att radikalt revidera sina dittillsvarande 
ideer och på väsentliga punkter ändra hela sitt sätt att tänka! Bland annat 
fick de klart för sig, att det i vårt universum finns levande varelser i flera 
olika dimensioner. Som jag uppfattar saken menas härmed olika 
vibrationsnivåer, vilka alla är lika verkliga som TV-kanalernas särskilda 
program, även om man bara kan uppleva verkligheten i en dimension åt 
gången. 

Enligt dessa utomjordingar är ljusets hastighet heller inte under alla 
omständigheter konstant, även om ljuset från vår synpunkt sett förefaller 
att alltid röra sig med en hastighet av c:a 300.000 kilometer i sekunden. 
Om vi avlägsnade oss till en plats mycket långt bort från Jorden, skulle 
vi kanske finna, att där gäller helt andra värden! 

Tiden är faktiskt ett mycket knepigt begrepp. Antagande att vi med den 
av oss beräknade ljushastigheten f(}.rdas från Jorden till ett ställe i rymden 
5 ljusår bort och sedan omedelbart återvänder samma väg, kanske vi för 
de kvarvarande inte alls har varit borta i tio år, utan mycket längre eller 
kortare tid! Det kan i så fall bero på att det i rymden finns tids- eller 
vibrationsnivåer av olika slag! 
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Redan i början av 1960-talet framhöll Wilbert Smith, denne begåvade 
uppfinnare och ingenjör, att det knappast finns något tvivel om att vi här 
på Jorden rar besök av främmande farkoster, och att de flesta av 
varelserna ombord på dem är mycket lika oss, kanske våra avlägsna 
släktingar, som en gång har koloniserat vår planet. I betraktande av 
universums stora utsträckning och ålder är det ett rimligt antagande, 
menade han, att rymdfärder liksom utforskande och kolonisation av 
andra planeter kan vara en vanlig företeelse bland människor som nått en 
högre utveckling än vi själva. 

Dessa tydligen välsinnade rymdmänniskor, som Wilbert sade sig i varje 
fall indirekt ha varit i kontakt med, sägs ha berättat, att de skulle kunna 
hjälpa oss med lösningar av våra svåra problem, om vi bara kunde 
fullfölja dessa lösningar med tillräcklig insikt och uthållighet. Vi skulle i 
själva verket kunna uppnå en livsstil, som står högt över vad vi kunnat 
drömma om eller någonsin vågat hoppas på att kunna uppnå! 

Men de som styr och ställer i vårt samhälle är inte intresserade av några 
radikala förändringar att det nuvarande systemet, vilket tillfredsställer 
deras egna själviska strävanden. Dessutom föreligger en stor risk för att 
vi skulle kunna utplåna hela vår civilisation genom ett nytt atomkrig. 

Antag att en atombomb fälls i en stor vattensamling, till exempel en stor 
insjö och att den sjönk ganska djupt innan den exploderade! Det är då 
sannolikt, att det vatten som kommit i beröring med explosionen 

· upphettas till en temperatur jämförbar med den inne i själva krevaden, 
det vill säga hundra miljoner grader eller mera. Det skulle då kunna 
uppstå en termonukleär kedjereaktion, som skulle öka i styrka och 
utbreda sig av egen kraft, till dess att allt på planetens yta förvandlades 
till aska, om explosionen inte rentav sprängde vår planet i småbitar! 

Vi tycks nu ha kommit till en punkt i vår utveckling, där vi måste göra 
det slutgiltiga valet mellan rätt och orätt, menade Wilberts utomjordiska 
kontakter, som är angelägna att i form av goda råd hjälpa sina jordiska 
släktingar. Men mer de rar inte gripa in och hjälpa oss med annat än i 
yttersta nödfall, så vi måste själva göra vårt val av egen fri vilja. Om vi 
bara tar till oss deras information på rätt sätt, då skulle vi kunna ta lära 
av dem att skapa den gyllene tidsålder, som alla människor alltid längtat 
efter i djupet av sina hjärtan! 

SUNE HJORTH 
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De reptoida 
rymdvarelsernas 

dolda makt på Jorden 
Att forntidens "gudar" till stor del varit reptoida rymdvarelser ur den 
lägre fjärde dimensionen, vilka med sin gestaltskiftande förmåga kunnat 
infiltrera speciellt det vita människosläktet men även andra raser i syfte 
att i smyg ta över makten på Jorden, är av allt att döma rena sanningen, 
hur fantastiskt det än kan låta! 

Ju mer man läser den av David Icke författade, drygt 500-sidiga boken 
"THE BIGGEST SECRET", desto mer övertygad blir man. Han kan 
nämligen styrka reptoidernas maktställning inte bara i forntiden utan 
också i vår egen tid genom hänvisning till en hel del intressant litteratur. 

Den mest fantastiska av de böcker, som avslöjar hur häpnadsväckande 
nutidens reptoida maktinnehavare kan agera, är den redan i nr 1 av 
fjolårets UFO-KONTAKT omnämnda "Trance Formation oj America ", 
med den tidigare tankekontrollerade och av amerikanska politiska ledare 
hänsynslöst utnyttjade sexslaven Cathy 0 'Brien och hennes räddare och 
avprogrammerare Mark Phillips som författare . 

Här figurerar en rad presidenter och andra höjdare i USA - Richard 
Nixon, Gerald Ford, Ronald Reagan, George Bush, Bill Clinton, Henry 
Kissinger med flera - som inte bara utnyttjare av unga tankekontroller­
ade sexslavar utan också som deltagare i satanistiska ritualer, där det 
förekommit både tortyr, offer av barn och drickande av deras blod! 
Gestaltskiftande reptoider påstås nämligen ha behov av att tillägna sig 
livsenergi från människoblod för att kunna hålla sig kvar i den tredje 
dimensionen! 

För normala människor låter detta så fantastiskt, att sannolikt inte många 
skulle vara benägna att tro på en sådan uppgift, om de utan vidare 
konfronterades med den. Men sä. har väl det stora flertalet heller aldrig 
hört talas om saken, eftersom den aldrig förts fram i den av makthavarna 
kontrollerade mediaapparaten ! 
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David Icke säger sig emellertid ha blivit personligen informerad av en 
verklig nyckelperson som Arizona Wilder, en tidigare "modergudinna" 
vid maktelitens hemliga satanistiska ritualer. Enligt henne har reptoid­
erna speciellt varit på jakt efter de ljushyade folken i världsrymden, 
eftersom dessas blod av någon anledning var viktigt för dem. Ett 
program för korsning med den vita rasen tycks ha genomförts för några 
tusen år sedan för att skapa hybridfamiljer med en viss mängd av 
reptilgener i arvsmassan, vilka sedan kunnat sättas in på olika nyckel­
poster i samhället. 

Vid satanistiska ritualer skapas en vibrationsfrekvens som anknyter de 
deltagandes medvetande till reptoidernas i den lägre fjärde dimensionen. 
Känslor på en låg vibrationsnivå såsom fruktan och hat tycks ge dessa 
reptoider en sorts mental näring och ibland rent av göra det möjligt för 
dem att ta över deltagares fysiska kroppar. Genom att satanist-ritualer 
alltid äger rum på platser, där energiströmmarna möts i det globala 
magnetfältet, påverkas dessutom hela mänsklighetens känsloliv negativt, 
varigenom Jordens befolkning lättare kan kontrolleras av de främmande 
infiltratörerna! 

Blodiga människooffer har uppenbarligen varit förknippade med dyrkan 
av åtskilliga "gudar" i forntiden, och man tar väl anta att det då varit 
fråga om reptoider. Men att döma av synbarligen trovärdiga uppgifter 
har dessa hemska företeelser i stor utsträckning fortsatt ända in i vår 
egen tid, fast nu givetvis i de hemliga sällskapens regi . 

Inte minst barn dödas med jämna mellanrum vid hemliga riter, därför att 
satanisterna och deras reptoida herrar vill komma åt deras livsenergi för 
nydaning av sina egna kroppar. Den höge frimuraren och satanisten 
Aleister Crowley, som bland annat var rådgivare åt sin frimurar- och 
satanistkompis Winston Churchill, förklarar i sin bok ''Magick In Theory 
And Practice ( 1929), varför små pojkar är de bästa offren vid ritualmord: 

"Det var de forna magikernas teori, att varfe levande varelse är ett 
magasin för energi, varierande i kvantitet efter varelsens storlek och 
hälsa och i kvalitet efter dess mentala och moraliska läggning, För att få 
högsta möjliga andliga effekt måste man därför välja ut det offer, som 
innehaller den största och renaste kraften. Ett barn av hankön, perfekt 
oskuld och hög intelligens är det mest tillfredsställande och lämpliga 
offret." 
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Att de satanistiska hemskheterna så sällan kommer till allmänhetens 
kännedom, måste bero på att förekomsten av dem - liksom existensen av . 
reptoida familjer - är speciellt vanlig på samhällets högsta nivåer. Enligt 
Arizona Wilder, som innan hon till slut blev avprogrammerad fungerade 
såsom "översteprästinna" vid åtskilliga satanistiska riter även i Europa, 
är exempelvis drottning Elisabeth Il, världens rikaste kvinna, i likhet 
med sina närmaste anförvanter av huset Windsor, en fullblodsreptoid, 
som hon sett "offra människor, äta deras kött och dricka deras blod. " 

"När hon skiftar gestalt '', säger Arizona, ''får hon ett långsmalt reptil­
ansikte, nästan som en näbb, samt en gulvit färg. Drottningens moder 
ser ungefär likadan ut. med några smärre skillnader. Även hon får 
likadana knölar pa huvudet, och hennes ögon blir mycket skrämmande. 
Hon blir mycket aggressiv." 

Om prins Charles säger Arizona så här: ''Jag har sett honom gestaltskifta 
till en reptoid och göra samma saker som drottningen, offra barn till 
exempel. Det har förekommit en hel del rivalitet emellan dem angående 
vem som skall ja äta en viss kroppsdel eller dra till sig offrets sista 
andetag och stjäla dess själsenergi. " 

Rapporter finns även om andra ledande figurer i Storbritannien, vilka 
observerats i satanistiska sammanhang, exempelvis den konservative 
premiärministern Edward Heath , den man som i början på 70-talet 
manövrerade in landet i den "Europeiska Gemenskap", som två 
årtionden senare skulle utvecklas till den byråkratiskt centralstyrda 
superstaten Europaunionen. 

En kvinna, som sent en kväll gick ut i skogen med sin hund ett stycke 
från premiärministerns officiella lantställe, såg plötsligt några ljus . När 
hon smugit sig närmare, såg hon till sin förskräckelse, att det pågick en 
satanistisk ritual, och mitt i kretsen stod premiärminister Edward Heath ! 
"Till slut förvandlades han till en reptilartad varelse och växte i storlek 
med drygt en halvmeter. Hans kropp blev lätt fjällig och hans röst liksom 
hördes kommafran ett längre avstånd. " 

I David lckes bok omnämnes en Jång rad rapporter om de officiellt icke 
existerande reptoiderna, vilkas Il).aktpositioner tycks utgöra ett allvarligt 
hot mot vår frihet och mänskliga existens här på Jorden. Jag hoppas 
kunna återkomma till ämnet! 
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Läsvärda böcker 
beställ bara •• annu 

Direkt från undertecknad (postgiro 10 07 85-5) finns följande böcker 
fortfarande tillgängliga för beställning: 

1) Sune Hjorth & Ante Jonsson: Fantastiska resor med UFO -
Besök hos utomjordiska civilisationer (1989, inbunden, pris 140 
kr. Obs! Endast ett ratal exemplar finns kvar.) . 

År 1984 blev smålänningen Ante Jonsson av en tillfällighet föremål för 
vissa välsinnade utomjordingars intresse och utvald som kontaktperson. 
Upprepade gånger ombordtagen på deras strålskepp fick han såväl 
besöka deras hemplanet som deras jordiska bas nere på havsbottnen! 
Antes märkliga upplevelser, vilka han så utförligt och detaljerat redogör 
för, o~h vilka med största sannolikhet inte kan avfärdas som någon 
fantasiprodukt, var det som för första gången väckte mitt intresse för 
UFO! 

2) Sune Hjorth: Rymdmänniskor på Jorden (1996, inb. , pris 160 kr) . 

En klarläggande sammanfattning av vad jag - efter flera års studier av 
informationer från våra besökande rymdvänner via olika jordiska 
kontaktpersoner - kommit fram till beträffande den utomjordiska 
närvaron på vår planet i såväl nutid som forntid . Att denna skrift är 
obekväm för somliga genom sitt avslöjande av våra skumma makt­
havares hemlighetsmakeri och människofientliga agerande i allians med 
otrevliga utomjordingar, säger sig självt! 

3) Judas Iskariot: Mästarens lära och liv (1994, häftad, pris 120 kr.) 

Som en skrift av världshistorisk betydelse betecknar jag detta av den 
trofaste och avhållne lärjungen Judas -Iskariot skrivna och först år 1963 
med utomjordingars hjälp funna 'dokument, som jag själv i andra hand 
översatt till svenska. Här kan man läsa om vad som egentligen borde ha 
stått i det förfalskade Matteusevangeliet ! 
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